
 

 

MUNICIPALIDAD DE COTO BRUS 
058-O-2025 

  
Acta de la sesión ordinaria número cincuenta y ocho, celebrada el nueve de junio 
del dos mil veinticinco, en el salón de sesiones al ser las nueve horas con un 
minutos. 
 
MIEMBROS PRESENTES: 
  
José Joaquín Jiménez Madrigal Deyanira Hernández Barrantes 
Presidente Municipal Vicepresidenta Municipal 
  
Olger Trejos Chavarría  Francisco Alexis Trigueros Gómez 
Regidor Propietario Regidor Propietario 
  
José Miguel Cubero Abarca Doris Fernández Madrigal 
Regidor Suplente Regidora Suplente 
  
Jessica Rodríguez Zumbado Miriam Córdoba Cordero 
Regidora Suplente Síndica Propietaria 
  
Kattia Mena Chaves Briseidy Venegas Barrantes 
Síndica Propietaria Síndica Suplente 
  
Eric Calderón Sánchez Anabelle Carrillo Pizarro 
Síndico Suplente Síndica Suplente 
  
Seidy Picado Sánchez Rafael Ángel Navarro Umaña 
Síndica Suplente Alcalde Municipal 
  
Mauren Jiménez Sandoval Hannia Alejandra Campos Campos 
Vicealcaldesa Municipal Secretaria del Concejo 
  
PRESIDE ESTA SESIÓN: El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, Presidente 
Municipal. 
 
Se da inicio con la siguiente agenda: 

1. Comprobación de Quórum 

- Oración    
2. Nombramiento y Juramentación de Juntas de Educación y Juntas 

Administrativas de Escuelas y Colegios del Cantón 
3. Lectura y Aprobación del Acta 
4. Lectura de Correspondencia 
5. Informe de la Señora Alcalde Municipal  
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6. Mociones de los Señores Regidores  
7. Informe de los Señores Regidores y Síndicos 
8. Asuntos Varios 

 
ARTICULO I: Comprobación de Quórum 
 
Se comprueba el quórum entre los presentes, resultando el mismo correcto. 
 
En ausencia de la Regidora Norjelens María Lobo Vargas, la Regidora Jéssica 
Rodríguez Zumbado, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
 
En ausencia de la Síndico Gilberto Villalobos Pérez, la Síndica Anabelle Carrillo 
Pizarro, ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
 
En ausencia de la Síndico Antonio Villegas Sandí, la Síndica Seidy Picado Sánchez, 
ocupa el puesto de propietaria en esta sesión. 
 
El Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, solicita se altere el orden del 
día para su informe, ya que debe participar en la actividad de consulta que se realiza 
en La Casona del Plan de Desarrollo Humano.  
 
SE ACUERDA: Alterar el orden del día y pasar como tercer punto el informe del 
señor alcalde municipal. 
 
Votación Unánime. 
 
Se cuenta con la participación del Lic. Jorge Fallas Jiménez, Asesor Legal. 
 
Oración  
Se hace una reflexión por parte del Regidor Francisco Alexis Trigueros Gómez. 
 
ARTICULO II: Nombramiento y Juramentación de Juntas de 
Educación y Juntas Administrativas de Escuelas y Colegios del Cantón 
 
De acuerdo con la Constitución Política, el Código Municipal y la legislación vigente, 
se procede a nombrar y juramentar a los miembros presentes; 
 

a) Nota de la MSc. Sandra Rodríguez Matamoros, Directora de la Escuela Aguas 
Calientes de Pittier, solicitando el nombramiento de un miembro de la Junta 
de Educación, por ausencia injustificada a las reuniones del Sr. Javier Enrique 
López Araya.  

  
SE ACUERDA:  Nombrar en la Junta de Educación de la Escuela Aguas Calientes 
de Pittier, a la Sra. Mónica Abrego Miranda, cédula 159101327106. 
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Votación Unánime. 
 

b) Nota de la Licda. Kenia Trejos Rodríguez, Directora de la Escuela Lourdes de 
San Vito, solicitando el nombramiento de dos miembros de la Junta de 
Educación, ya que lo Sres. Marvin Yohan Bogantes Miranda y Elías Villalobos 
Villalobos renunciaron a sus puestos.  

  
SE ACUERDA:  Nombrar en la Junta de Educación de la Escuela Lourdes de San 
Vito, a las siguientes personas; 
 
 Noreiman Ureña Steller cédula  6-364-570 
 Marilin Carmona Castrillo cédula 6-343-604  
  
Votación Unánime. 
 
ARTICULO III: Informes del Señor Alcalde Municipal  
 

1. Oficio DAM-0223-2025-CMM del Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde 
Municipal, remitiendo el informe de labores correspondiente a la semana 
del 02 al 06 de junio del 2025. 

 
La sesión de hoy hace 8 días que participamos, tuve reunión con el Departamento 
de Administración Tributaria y Desarrollo Urbano, viendo algunas situaciones 
preocupantes, principalmente el tema de nacientes, situación que se presentan con 
los contribuyentes, explicándoles la situación que nosotros no tenemos facultad para 
dar un uso de suelo por una ley que hay y que tenemos pronunciamientos de la 
Procuraduría, es un tema diario que se maneja en nuestra oficina para informarle a 
la población.  En la tarde me trasladé a San José con Marianela Jiménez a hacer 
una gira a las municipalidades de Santo Domingo y Santa Ana,  fuimos a una sala 
de exhibición en Alajuela para ver maquinaria para el centro de acopio. Fuimos a 
Santo Domingo y se viene uno emocionado de lo que nosotros tenemos acá, la 
coordinación que tenemos con el centro de acopio, cómo se trabaja, cómo se 
coordina y es importante ir a ver aunque no hagan lo mismo que nosotros hacemos, 
porque se trae uno la imagen de que nosotros vamos trabajando de buena manera. 
También estuvimos en el centro de acopio de Belén, no hay nada que admirar, pero 
tuvimos la suerte que estaba ahí La Extra y pudieron hacer una entrevista a 
Marianela, la gente de La Extra dice que fue un complemento importante el 
comentario de Marianela sobre los residuos sólidos, más ella que maneja bien el 
tema y tiene la experiencia y el conocimiento.  El 04 reunión virtual con la Unión 
Nacional de Gobiernos Locales, donde vimos el tema de la regionalización de los 
residuos sólidos, no todos están a favor del reglamento, hay unos que están a favor 
como Limón y otros que tienen sus propio relleno sanitario, los que estamos en 
contra somos los más rurales, inclusive somos la primer municipalidad en que ya 
tenemos la demanda lista para el Contencioso Administrativo por el apoyo de 
ustedes como regidores sacaron el acuerdo y estamos con los últimos detalles para 



Ordinaria 058 
09 - junio - 2025 
Pág. N° 4 
 

  

pasarlo al Contencioso, yo no me voy a echar para atrás por ese tema para que 
después no digan que nosotros nos dejamos, es una situación que tenemos que 
defenderla, tampoco nos vamos a confiar de que nos va a dar la razón, tenemos 
que tener un plan B para resolver el problema, todos sabemos que a noviembre se 
nos vence el contrato y no tendríamos a dónde llevar los residuos.  El 05 se brindó 
atención del público de 7:30 a 3 de la tarde, principalmente vienen comités de 
camino preparando las solicitudes para el próximo 2026, estamos trabajando fuerte 
en eso.  Ese mismo día tuve reunión en Bajo Reyes con el comité caminos, me 
solicitaron que fuera a explicarles cómo va la situación del proyecto, yo les informé 
el tema que estamos manejando con el INDER, en la gira a San José me reuní con 
el ministro y el presidente ejecutivo para ver esos dos proyectos nos están avalando 
y Xiomara la funcionaria encargada está trabajando en los perfiles, esos perfiles son 
complicados, lleva tiempo, de aquí a septiembre para tener los perfiles listos, que 
es el tiempo para entregárselos al INDER, para la proxima reunión del Consejo 
Territorial del próximo mes Olger y la vicealcaldesa vamos a ir a presentar la 
propuesta para que le vayan dando aval, la idea es presentar las dos propuestas 
van de camino, yo se que el Concejo va a estar de acuerdo, aunque tengamos que 
aportar una poco de plata, pero cuando esté trabajando fuerte en el asunto del 
financiamiento con JUDESUR vamos a tener unos fondos que podemos utilizarlos 
para esos proyectos.  El 6 participamos en la feria del medio ambiente en Los Reyes, 
felicitar al Departamento de Gestión Ambiental porque fue una binidta actividad, 
hubo participación de las instituciones, de escuelas convocadas para ese día, eso es 
lo que tenemos que hacer para darle más apoyo a ese campo y que todos estemos 
conscientes de lo que estamos haciendo y que la separación de los residuos sea lo 
mejor.  También estuve en en el Parque Internacional Amistad en el proyecto de 
accesibilidad, muy bonito y es un ejemplo para nosotros como gobierno local a 
seguir, ahí me comprometí, les digo a ustedes Concejo porque en cualquier 
momento llega una modificación para ayudar con piedra cuarta, unos dos viajes 
para seguir el proyecto y nosotros debemos de colaborar en el proyecto.  Estuve en 
una reunión en Monterrey ese mismo día, habían unas 40 personas, el compañero 
Olger y ahí estamos coordinando algunos proyectos y si Dios quiere empezamos el 
miércoles, es el tractoreo de un camino 1200 m que nunca se le ha hecho nada.  
Participé el sábado en la tarde en la Asociación de Desarrollo de Santa Clara, 
proyectos que tienen importantes y una de las solicitudes que me hicieron es que 
ellos con Asociación Cultural 1990 venían gestionando un convenio con una plaza 
que tienen allá en la finca y quieren seguir con ese proyecto, yo les dije que eso era 
de la municipalidad y que cuando tuviéramos la escritura podíamos hacer un 
convenio y que ellos mismos vinieran a presentárselo a ustedes al Concejo para que 
se tome el acuerdo. 
 
El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “Sobre los proyectos del 
INDER es importante que todos entendamos a nivel cantonal que son proyectos que 
se están llevando a cabo, estuve hablando con la compañera Xiomara, el 
compromiso del gobierno de llevar este asfaltado hasta la zona de la reserva, 
entonces hay que aprovechar y ver si podemos lograr una intervención del camino 
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que lleva al parque ecológico.  Sobre la situación del parque ecológico se estaba 
celebrando el día mundial del medio ambiente, realmente una belleza de trabajo, 
felicitar a Marianela y a todo su equipo por la labor que hacen, la cantidad de 
material que está llegando valorizable a este centro es increíble, solo la quincena 
pasada creo que salió cinco veces el camión lleno de cartón y gracias a que este 
Concejo aprobó la modificación se les va a ayudar con 1 o 2 plazas porque la 
cantidad de trabajo que hay ahí es bastante”. 
 
La Licda. Mauren Jiménez Sandoval, Vicelcaldesa Municipal, saluda y menciona: “Yo 
me quiero unir a esa felicitación y hacerla extensiva porque en esa actividad hubo 
participación de toda la dimensión ambiental del CCCI, hay un montón de 
instituciones que forman parte de la dimensión ambiental liderada por Marianela”. 
 
El Regidor Olger Trejos Chavarría, saluda y menciona: “Unirme a la felicitación, voy 
a referirme a la actividad del viernes que se llevó a cabo en el parque como miembro 
del CORACLAP, encargado de la brigada de Pittier y el Consejo Local de Turismo, 
agradecerle a la síndica del distrito Pittier Seidy Picado, a la vicealcaldesa a Mauren 
Jiménez y al Sr. alcalde Rafael Ángel Navarro por la compañía y funcionarios de la 
municipalidad, fue una actividad muy bonita, es el primer sendero con esa 
metodología de trabajo en las montañas de Costa Rica y esos senderos los hacían 
en las zonas bajas, en las playas y en otro lado, pero es el primero a nivel de 
montaña, solicitarle la colaboración al señor alcalde, al Concejo Municipal, si 
pudiéramos aportar en los caminos para llegar al parque y si pudiéramos ayudar 
hacia los senderos, hay un trabajo grande que hacer, nosotros como brigada hemos 
trabajado en voluntariados tratando de mejorar los senderos, es un trabajo que si 
lo hacemos entre todos es más fácil”. 
 
El Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, menciona: “Informarles que 
proximamente se estará presentando el extraordinario, les pido que me apoyen, 
más de 10 millones para comprar maquinaria para ahorrar mano de obra y que ellos 
no tengan que maltratarse tanto,ni tengan que echar fuerza con las pacas que 
tienen que echar a los camiones, una máquina grande para compactar y hacer pacas 
más grandes.  Recordarles lo que tuvimos en la reunión en Bello Oriente, vayamos 
analizando el asunto del convenio para el adulto mayor, que no se nos olvide para 
seguir eso y cumplir, yo estoy trabajando con las otras partes de compromisos de 
calles y lo que se me mencionó ahí y para no dejar de lado.  También quiero 
informarles que el 24 tengo una reunión con Telecable porque tenemos unas 
alianzas interesantes, me reuní con varias personas y hay una propuesta para 
trabajar una alianza público-privada con la Municipalidad de Coto Brus”. 
 

2. Con respecto al carro de la Comisión de Emergencias fue asignado Jason 
para la coordinación de los traspasos de esos vehículos, él me solicitó que lo 
acompañara en el tema, hemos tenido reuniones virtuales con JUDESUR y la 
Comisión, ellos hicieron una salvedad importante, primero que tienen que ir 
a la Notaría del Estado, era lo que no queríamos nosotros, inclusive yo dije 
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que eso no podía ser porque esos carros iban a quedar decomisados mientras 
se inscribían, pero hicieron una salvedad dentro del mismo artículo de que 
JUDESUR si tenía un abogado contratado de varios procesos que podrían 
dárselan a ese por demanda, por decir algo y resulta que JUDESUR tiene un 
abogado contratado para esos temas que está por demanda para hacer 
cualquier cosa, entonces tomaron el acuerdo gracias a Rafa Ureña y a la 
representante de Ciudad Neily, entonces se comprometieron a hacer una 
modificación para pagar los traspasos, el abogado ofertó cuánto vale los 
traspasos de los vehículos y Jason está en contacto con mi persona y creemos 
que en pocos días esos carros están a nombre de la municipalidad y no hay 
necesidad de decomisarlos.  
 

3. Informarles que he estado coordinando con el asesor del ministro transporte 
sobre el tema de los convenios, la parte jurídica es la que está poniendo 
peros, han cambiado varias cosas, yo les dije que si van a cambiar algunas 
cosas hay que traerlas otra vez al Concejo para que se tome el acuerdo en 
condición de eso, si hay voluntad de los dos convenios, nos interesa más el 
convenio donde podemos trabajar aceras, cunetas y muchas cosas, si no 
tenemos ese convenio nosotros no podemos invertir.  Fui a ver la situación 
que está pasando en Sabalito al frente del negocio de Gerardo Ureña, 
nosotros tenemos que ver cómo lo arreglamos, si no es el MOPT hacer un 
convenio y ver cómo lo arreglamos porque se pasa toda el agua y se mete a 
los negocios del otro lado por el puente porque el alcantarillado ya no 
abastece, voy a presionar al MOPT para ver qué resultado tenemos porque 
si no hay convenio no podemos solucionar algunos problemas como frente 
del campo ferial que quieren cambiar las alcantarillas, pero yo les dije a la 
Asociación de Desarrollo de Sabalito que teníamos que tener el aval del 
MOPT. 

  
4. El viernes 13 tenemos una actividad para los padres de familia de acá que 

organizaron las mujeres, a partir de las 12: m.d., yo me embarqué con 
autorizar que cerráramos las oficinas y por una advertencia que tengo del 2 
de mayo de la auditora y con toda la razón, que se organice para turnar esos 
departamentos y que no se cierre ninguna oficina. 

 
 
El Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, menciona: “Tengo una unos videos, no 
los voy a mostrar aquí, simplemente es para que tomemos un acuerdo y se envíe 
un inspector, antes de llegar al centro de acopio para que se revise una situación 
de alcantarillas”. 
 
SE ACUERDA: Solicitarle al Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, 
que realice las gestiones correspondientes para que se realice una inspección en las 
alcantarillas ubicadas en la zona de Los Reyes, 100 metros antes del centro de 
acopio. 
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Votación Unánime. 
 

5. Les traigo dos expedientes, uno de Aguas Claras, un camino que está en la  
propiedad de la Asociación de Desarrollo de Aguas Claras, ahí tienen un 
proyecto y otro de Los Reyes, los entrego y ustedes los estudian. 

 
SE ACUERDA: Remitir dichos expedientes a la Comisión de Obras Pública y se les 
solicita realizar la inspección correspondiente. 
 
Votación Unánime. 
 
El Regidor José Miguel Cubero Abarca, saluda y menciona: “Quería saber don 
Rafa, si le llegó una petición de los vecinos del Alto de Los Ángeles en Sabalito, en 
el gobierno pasado los vecinos interpusieron un recurso de amparo que ganaron y 
la municipalidad tuvo que desembolsar ₡60 millones para arreglar ese camino, 
ahorita por las lluvias y las inclemencias del clima se ha venido lavando, entonces 
ver si se le puede algo a ese camino”. 
 
El Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, menciona: “Miguel, yo estuve 
una reunión hace unos días con los vecinos, el comité de caminos y asociación de 
desarrollo y quedamos de acuerdo en intervenirlo, la semana pasada empezamos 
con dos niveladoras, un back hoe, una compactadora y una vagoneta, creo que 
estamos terminando de hacer ese trabajo, vamos saliendo a Copal y después 
agarramos para Los Ángeles (Miguel Cubero, no, es el que está por Santa Teresa), 
ya está programado, de aquí al 31 de diciembre nosotros debemos tener colocado 
alrededor de 40 mil metros, esa es la programación que hay en los caminos de 
cantón de Coto Brus, tenemos 10 vagonetas alquiladas, estamos reparando nuestro 
equipo para reforzar en los días que nos faltan, el el Tajo Barranquilla debemos de 
tener unos 10 mil metros listos ahora para cuando llegue el quebrador, sin embargo 
voy a hablar con la Unidad Técnica para ver si le damos una excepción a ese camino 
que sé que está en malas condiciones”. 
 
Al ser las 9:44 a.m. se retira el Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal. 
 
ARTICULO IV: Lectura y Aprobación del Acta 
 
Se procede a realizar la revisión y discusión del acta 057-O-2025, una vez discutida, 
realizadas las aclaraciones y correcciones, es aprobada.   
 
ARTICULO V: Lectura de Correspondencia 
 

1) Oficio DREC-SCE-12-CTPHFP-0070-2025 del Sr. Aaron Castillo Navarro, 
Director del Colegio Técnico Profesional Herni François Pittier, solicitando 
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colaboración para arreglar la plaza fútbol y además material para en el 
parqueo ya que se ha lavado a causa de las lluvias.  

 
SE ACUERDA: Remitir copia de dicho oficio al Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, 
Alcalde Municipal y se le solicita que se analice la posiblidad en algún momento 
poder brindar colaboración. 
 
Votación Unánime. 
 

2) Nota de la Sra. Ingrid María Guzmán M., Asociación de Desarrollo Integral de 
Agua Caliente de Pittier, solicitando una inspección al puente de caja de la 
comunidad para su valoración y posterior reparación.  
 

SE ACUERDA: Remitir copia de dicha nota al Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, 
Alcalde Municipal y se le solicita que gire las instrucciones correspondientes para 
que se realice una inspección en el sitio.  Con copia al Ing. Eric Pérez Blanco, Gestión 
Técnica de Infraestructura Vial Municipal. 
 
Votación Unánime. 
 

3) Oficio DFOE-DEC-4410 de la Licda. Alejandra Azofeifa Ureña, Área de 
Investigación para la Denuncia Ciudadana, Contraloría General de la 
República, dando respuesta al oficio MCB-CM-286-2025 referente a una nota 
envía por parte del señor Ricardo Ramírez Solano. 

 
Se da por recibido y se archiva. 
 

4) Oficio PAM-0018-2025-SCM del Sr. Guillermo Rosales Mora, Encargado de 
Archivo Municipal, dando respuesta al oficio MCB-CM-336-2025, adjunto 
remite el inventario de propiedades municipales.  

 
SE ACUERDA: Solicitarle al Sr. Rafael Ángel Navarro Umaña, Alcalde Municipal, 
que dentro de las posibilidades económicas de la municipalidad se haga una revisión 
de cada una de las propiedades municipales y se autoriza para que inicie los trámites 
necesarios para que se realice la inscripción correspondiente a nombre de la 
municipalidad. 
 
Votación Unánime. 
 

5) Oficio CD-CTDR-BACB-006-2025 del Sr. Rafael Ureña Solís, Consejo 
Territorial de Desarrollo Rural Buenos Aires – Coto Brus, remitiendo acuerdo 
de la Sesión Ordinaria Nº 057-2025, que indica;  

 
“Solicitar el apoyo necesario por parte de la Administración Municipal y el Concejo Municipal hacia el 

Departamento de Gestión Ambiental de la Municipalidad de Coto Brus para seguir avanzando de manera 

contundente en todas las líneas de acción que tienen en su plan de trabajo en aras de alcanzar los mayores 
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resultados y estándares en materia de gestión integral de residuos contribuyendo así al impulso del 

crecimiento económico en armonía con el ambiente”.  

 
Se da por recibido y se archiva.  
 

6) Oficio SPL-037-2025-SCM de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de 
Administración Tributaria, remitiendo para su análisis y aprobación la 
solicitud de una nueva Licencia de Licores, a nombre de Gemape Sabalito 
Limitada, cédula jurídica 3-102-442940. 
 

SE ACUERDA:  Aprobar la Licencia de Licores N° 015-2025, Categoría D, a nombre 
de Gemape Sabalito Limitada, cédula jurídica 3-102-442940, para ser explotada con 
el nombre Minisúper y Licorera MyM, San Rafael de Sabalito. 
 
Votación Unánime.  
 

7) Oficio SPL-038-2025-SCM de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de 
Administración Tributaria, remitiendo para su análisis y aprobación la 
solicitud de una nueva Licencia de Licores, a nombre del Sr. Gregory 
Barrantes Ureña, cédula 1-1418-601. 
 

SE ACUERDA:  Aprobar la Licencia de Licores N° 016-2025, Categoría C, a nombre 
del Sr. Gregory Barrantes Ureña, cédula 1-1418-601, para ser explotada con el 
nombre Bar Restaurante La Palma, San Marcos de Sabalito. 
 
Votación Unánime.  
 

8) Copia de oficio AIM-122-2025-DAM-PGI enviado al Ing. Jeffrey González 
Chinchilla, Encargado de Tecnologías de Información por parte de la Licda. 
Yansy Córdoba Fallas, Auditora Interna, dando respuesta al oficio N° PGI-
010-2025-AIM. 

 
Se da por recibido y se archiva. 
 

9) Nota de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de Administración 
Tributaria, remitiendo la solicitud de permiso Nº 033-2025 de una Licencia 
Temporal de Licores, la cual cumple con todos los requisitos. 

 
SE ACUERDA: Aprobar la licencia temporal de licores a la Asociación de Desarrollo 
Integral de Las Marías de Pittier, para realizar actividades los días 21 y 22 de junio 
del 2025, en las instalaciones comunales, con un horario de 10:00 a.m. hasta las 
06:00 p.m.  

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
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10) Oficio SPL-039-2025-SCM de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de 

Administración Tributaria, remitiendo para su análisis y aprobación la 
solicitud de una nueva Licencia de Licores, a nombre del Sr. Edwin Gerardo 
Carranza Villalobos, cédula 5-160-054. 
 

SE ACUERDA:  Aprobar la Licencia de Licores N° 017-2025, Categoría C, a nombre 
del Sr. Edwin Gerardo Carranza Villalobos, cédula 5-160-054, para ser explotada 
con el nombre Bar y Restaurante Gato Negro, La Pitada de San Vito. 
 
Votación Unánime.  
 

11) Nota de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de Administración 
Tributaria, remitiendo la solicitud de permiso Nº 034-2025 de una Licencia 
Temporal de Licores, la cual cumple con todos los requisitos. 

 
SE ACUERDA: Aprobar la licencia temporal de licores a la Asociación de Desarrollo 
Integral de Linda Vista de San Vito, para realizar actividades los días 13, 14 y 15 de 
junio del 2025, en las instalaciones comunales, con un horario de 8:00 a.m. hasta 
las 11:00 p.m.  

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 

12) Nota del Sr. Luis Carranza Steller, Concejo de Distrito de Sabalito remitiendo 
acuerdo del acta de la reunión ordinaria Nº 12, del 31 de mayo del 2025, 
acuerdo 6.5 asignar la partida específica 2026 para el proyecto Ramal para 
dotar de Agua Potable a la Comunidad de San Rosa – La Chanchera”. 

 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
Sabalito para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

Sabalito   

Ramal para Dotar de Agua Potable a la Comunidad de Santa Rosa – La 
Chanchera 

₵8.347.591.07 

Total ₵8.347.591.07 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 

13) Nota de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de Administración 
Tributaria, remitiendo la solicitud de permiso Nº 035-2025 de una Licencia 
Temporal de Licores, la cual cumple con todos los requisitos. 
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SE ACUERDA: Aprobar la licencia temporal de licores a la Asociación de Desarrollo 
Integral de Santa Elena de Pittier, para realizar actividades el día 28 de junio del 
2025, en las instalaciones comunales, con un horario de 08:00 a.m. hasta las 12:00 
m.n.  

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 

14) Nota de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de Administración 
Tributaria, remitiendo la solicitud de permiso Nº 036-2025 de una Licencia 
Temporal de Licores, la cual cumple con todos los requisitos. 

 
SE ACUERDA: Aprobar la licencia temporal de licores a la Asociación de Desarrollo 
Integral de Las Mellizas de Sabalito, para realizar actividades el día 21 de junio del 
2025, en las instalaciones comunales, con un horario de 07:00 p.m. hasta las 12:00 
m.n.  

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 

15) Oficio SPL-041-2025-SCM de la Licda. Milena Calvo Arguedas, Unidad de 
Administración Tributaria, remitiendo para su análisis y aprobación la 
solicitud de una nueva Licencia de Licores, a nombre de la Lorena Salazar 
Arias, cédula 9-081-666. 
 

SE ACUERDA:  Aprobar la Licencia de Licores N° 018-2025, Categoría B1, a nombre 
de la Lorena Salazar Arias, cédula 9-081-666, para ser explotada con el nombre Bar 
La Casita de Mecatillo, Coopabuena de Agua Buena. 
 
Votación Unánime.  
 

16) Oficio OAS-08-2025-OGS de la Licda. Evelyn Navarro Steller, Gestión Social 
y Desarrollo Humano, invitando a la Conmemoración del Día Nacional contra 
el Abuso, Maltrato, Marginación y Negligencia contra las Personas Adultas 
Mayores, que se realizará el jueves 12 de junio del 2025, a partir de las 9:00 
a.m., en el Salón Comunal de San Vito. 

 
Participan en dicha actividad el Regidor José Miguel Cubero Abarca y la Síndica 
Anabelle Carrillo Pizarro.  
 
ARTICULO VI: Mociones de los Señores Regidores  
 

1 Moción Suscrita por el Regidor José Joaquín Jiménez Madrigal, 
acogida por los Regidores Olger Trejos Chavarría, Deyanira 
Hernández Barrantes y Francisco Alexis Trigueros Gómez 
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MOCIONO: Para que se invite al Dr. Jhonny Deng, Director del Hospital, para que 
nos pueda brindar información sobre los  proyectos que se han venido desarrollando 
en el Hospital Juana Pirola y los futuros proyecto para que este Concejo pueda 
ponerse a la orden de dicha institución. 
 
SE ACUERDA: Aprobar la moción suscrita por el Regidor José Joaquín Jiménez 
Madrigal, acogida por los Regidores Olger Trejos Chavarría, Deyanira Hernández 
Barrantes y Francisco Alexis Trigueros Gómez.  Se le solicita a la Sra.  Hannia 
Alejandra Campos Campos, Secretaria del Concejo que realice la coordinación 
correspondiente. 
 
Votación Unánime. 
 
ARTICULO VII: Informe de los Señores Regidores y Síndicos 
 

1: - Informe Suscrito por la Síndica Kattia Mena Chaves 
 
En Sesión Extraordinaria Nº 13, celebrada el 06 de junio del 2025, se acuerda remitir 
al Conejo Municipal de Coto Brus los siguientes proyectos para ser financiados con 
la Ley 7755 de partidas específicas. 
 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
Limoncito para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

Limoncito  

Compra de Materiales de Construcción para la Iglesia de San 
Gerardo de Limoncito 

₵863.980.20 

Compra de Malla para la Plaza de Deportes de San Marta ₵2.000.000.00 

Compra de Malla para el Salón de la ADI de Limoncito ₵1.000.000.00 

Compra Instrumentos Musicales para el Distrito de Limoncito ₵4.000.000.00 

Total ₵8.863.980.20 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 

2: - Informe Suscrito por la Síndica Anabelle Carrillo Pizarro 
 
El viernes 6 de junio participé en la caminata que tenía la Asociación del Adulto 
Mayor y en la sesión extraordinaria que tenía en la asamblea.  Estuvo muy bonito y 
dieron un agradecimiento al Concejo Municipal, a mi persona por haberles ayudado 
con los trámites que ellos están haciendo para la donación de este terreno donde 
estaba la Caja y que pase a ellos para poder tener ahí su casita, sus activos, 
entonces están muy agradecidos porque el diputado cuando se tomó aquí el acuerdo 
en menos de 22 días ya el diputado había dado respuesta a la nota y ya la ministra 
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del Ministerio de Salud se comunicó con ellos. Entonces ya faltan poco para que ese 
terreno pase a manos de ellos.  
 

3: - Informe Suscrito por la Síndica Briseidy Venegas Barrantes 
 
Remitiendo acuerdo del Acta Extraordinaria Nº 14, del 07 de junio del 2025, Artículo 
IV, se acuerda remitir al Conejo Municipal de Coto Brus los siguientes proyectos 
para ser financiados con la Ley 7755 de partidas específicas. 
 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
Gutiérrez Braun para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

Gutiérrez Braun  

Compra de Materiales para el Muro de Contención del Lote Propiedad 
de la Unión Zonal de Asociaciones de Desarrollo Comunal del Sector 
Gutiérrez Braun 

₵4.320.003.88 

Compra de Materiales para la Remodelación del Edificio de las 
Antiguas Instalaciones del MAG para que funcione como sede 
administrativa, oficina y salón de reuniones de ADEPCOPAI Gutiérrez 
Braun 

₵4.320.003.88 

Total ₵8.640.007.76 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
  

4: - Informe Suscrito por la Síndica Seidy Picado Sánchez 
 
El Concejo de Distrito de Pittier se reunió el 05 de junio del 2025, en el acta Nº 006-
2025, acuerdo Nº 1, incisos a, b y c para la distribución de partidas específicas para 
el año 2026. 
 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
Pittier para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

Pittier  

Construcción de Kiosko en el Parque Comunal de Fila Tigre ₵3.500.000.00 

Compra de Materiales de Construcción para Salón de Actividades 
Recreativas de Fila Méndez 

₵2.739.444.30 

Compra de Materiales de Construcción de Contra Piso Espacio de 

Actividades Recreativas del Colegio de Santa Elena 

₵2.739.444.30 

Total ₵8.978.888.60 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
  

5: - Informe Suscrito por la Síndica Miriam Córdoba Cordero 
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En Sesión Extraordinaria Nº 8, celebrada el 27 de mayo del 2025, se acuerda remitir 
al Conejo Municipal de Coto Brus los siguientes proyectos para ser financiados con 
la Ley 7755 de partidas específicas. 
 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
Agua Buena para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

Agua Buena  

Compra de Materiales para Realizar la Entrada al Salón Comunal de 
Bello Oriente 

₵3.000.000.00 

Compra de Materiales para Mejoras al Parque de Agua Buena ₵2.522.899.75 

Total ₵5.522.899.75 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
  

6: - Informe Suscrito por la Síndica Anabelle Carrillo Pizarro 
 
En Sesión Extraordinaria Nº 7 del Concejo de Distrito de San Vito, celebrada el 
miércoles 04 de junio del 2025, se acuerda remitir al Concejo Municipal de Coto 
Brus el proyecto para que sea financiado con la Ley 7755 de partidas específicas. 
 
SE ACUERDA:  Aprobar la distribución de las Partidas Específicas del Distrito de 
San Vito para el período 2026, según detalle; 
 

Nombre del Proyecto Monto 

San Vito  

Mejoras del Play Ground en la Comunidad de Los Pioneros ₵5.290.610.88 

Total ₵5.290.610.88 

 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 
Considerando que el Sr. José Joaquín Jiménez Madrigal, Presidente del Concejo 
Municipal no cuenta con la firma digital.  
 
SE ACUERDA: Autorizar a la Sra. Hannia Alejandra Campos Campos, Secretaria del 
Concejo Municipal para que firme el Formulario de Partidas Específicas del Período 
2026 que se debe enviar al Ministerio de Hacienda y Presupuesto. 
 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. Se dispensa de trámites de 
comisión. Votación Unánime. 
 
ARTICULO VIII: Asuntos Varios 
 

1): Asunto Vario Suscrito por el Regidor Olger Trejos Chavarría 
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Quiero resaltar el trabajo de los concejos de distrito, liderado por mujeres síndicas, 
llevar esto a los distritos, promocionarlo y llegar a un acuerdo donde no hayan 
ningún problema es de rescatar, ojalá que sigan trabajando así por el bien de todos 
y felicitarlas. 
 

2): Asunto Vario Suscrito por el Regidor Francisco Alexis Trigueros 
Gómez 
 

a) Una pregunta, con la nota que llegó de un convenio que está pidiendo la 
Asociación Específica de San Rafael de Sabalito, en la mañana me hicieron una 
consulta de la cancha. 

 
La Sra. Hannia Campos Campos, Secretaria del Concejo Municipal, menciona: “Con 
relación a eso, don Rafa presentó un informe, pero no hay ninguna solicitud formal 
por parte de la Asociación de San Rafael a nivel de Concejo”. 
 

b) Quiero felicitar a las síndicas porque uno que ha trabajado en organizaciones 
sabe que esos procesos parecieran fáciles, pero hay que llegar a acuerdos con 
los grupos.  

 
c) Felicitar a doña Miriam, no fue un trabajo que salió aquí de la municipalidad, 

pero doña Miriam hizo entrega de una casa con unos compañeros que estaba 
trabajando, pienso que como síndica también hace su buena labor aparte de 
acá de la municipalidad. 

 
3): Asunto Vario Suscrito por la Regidora Deyanira Hernández 

Barrantes 
 
Solicitarle al Dr. William Sáenz para que nos brinde un informe de los avances de la 
construcción de los EBAIS de Sabalito, Gutiérrez Braun y más actividades en materia 
de salud. 
 
SE ACUERDA: Solicitar al Dr. William Sáenz, Área Salud de Coto Brus, presente un 
informe de avances de la construcción de los EBAIS de Sabalito y Gutiérrez Braun. 
 
Votación Unánime. 
 
Finaliza la sesión al ser las diez horas con cuarenta y ocho minutos. 

 
 

José Joaquín Jiménez Madrigal  

 
 

Hannia Alejandra Campos Campos 
PRESIDENTE MUNICIPAL SECRETARIA DEL CONCEJO 

  
 


